

# VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 6

Název veřejné zakázky:	Fotovoltaický systém Nemocnice Písek, a.s.
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Předmět veřejné zakázky:	Dodávky
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní
Zadavatel:	Nemocnice Písek, a.s.
Sídlo zadavatele:	Karla Čapka 589, 397 01 Písek, 39701 Písek
IČO:	26095190
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	MUDr. Jiří Holan, MBA, předseda představenstva, Ing. Dana Čagánková, člen představenstva

V Praze dne 27. 6. 2023

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

**ZADAVATEL ZVEŘEJŇUJE AKTUALIZOVANOU PROJEKTOVOU DOKUMENTACI A VÝKAZ VÝMĚR. ÚČASTNÍCI JSOU PŘI ZPRACOVÁNÍ SVÉ NABÍDKY POVINNI VYCHÁZET Z AKTUALIZOVANÝCH ÚDAJŮ. NA ZÁKLADĚ TÉTO INFORMACE ZADAVATEL ROVNĚŽ AKTUALIZUJE NĚKTERÉ Z PŘEDCHOZÍCH VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE.**

## AKTUALIZOVANÁ VERZE DOTAZŮ:

Dotaz:

Dle SOP bude plánovaná FVE připojena ke stávajícímu odběrnému místu na hladině VN. Vzhledem k tomu, že celkový instalovaný výkon je více než 100 kWp, jednou z podmínek SOP je úprava odběrného místa, řízení činného a jalového výkonu a realizace centrálního rozvaděče včetně dispečerského řízení pro vzdálený dohled a správu pro distributora. V projektové dokumentaci je však každá jednotlivá FVE na konkrétním objektu posuzována s ohledem na každý jednotlivý instalovaný výkon (tedy do 100 kWp) a jako taková dispečerské řízení a související požadavky projektová dokumentace neřeší (toto je přímo uvedeno v příslušných technických zprávách i ve výkresové části). Investiční náklady na splnění podmínek SOP nejsou zanedbatelné, v jednotlivých výkazech výměr však tyto položky nejsou zahrnuty a zároveň je v Zadávacích podmínkách poznámka o tom, že celková nabídková cena odpovídá ocenění pouze těch položek, které ve Výkazech výměr jsou (bez možnosti doplnění Výkazu výměr). Jakým způsobem teď postupovat stran nabídkové ceny, která by měla obsahovat i náklady na splnění podmínek SOP?

## AKTUALIZOVANÁ ODPOVĚĎ:

Zadavatel aktualizoval v této souvislosti projektovou dokumentaci a VV. Původní odpověď, že podmínky dle SOP si bude zadavatel zajišťovat mimo toto zadávací řízení **neplatí**.

Dotaz:

Upozorňujeme, že výkaz výměr neobsahuje položku/y pro další stupeň dokumentací, minimálně však dokumentace skutečného provedení. Jakým způsobem máme toto ocenit, aby nevznikly pochyby, zda

je toto součástí plnění?

**AKTUALIZOVANÁ ODPOVĚĎ:**

Zadavatel doplnil samostatný řádek do VV.

**Dotaz:**

V technických zprávách jednotlivých budov se uvádí, že projekt neřeší „fakturační měření vůči distribuci“, tedy toto není obsaženo ani ve výkazu výměr. Kam má tyto položky uchazeč ocenit? Dále projekt ani výkaz výměr neobsahuje další požadavky na dispečerské řízení požadované dle SoP. Kam má uchazeč tyto položky ocenit?

**AKTUALIZOVANÁ ODPOVĚĎ:**

Zadavatel aktualizoval v této souvislosti projektovou dokumentaci a VV. Původní odpověď, že podmínky dle SOP si bude zadavatel zajišťovat mimo toto zadávací řízení **neplatí**.

**Dotaz:**

Příloha č. 5 má zpracovanou technickou zprávu pro každou budovu zvlášť. V každé takové technické zprávě se na v čl. 2.2 píše, že: „Dle zákona č. 458/2000 Sb., energetický zákon, ve znění pozdějších předpisů, § 23 odst. 3 písm. p), se na výrobu elektřiny s výkonem do 100 kW nevztahuje povinnost dispečerského řízení.

Pro bezpečný provoz je dle PPDS nutné výroby elektřiny s instalovaným výkonem do 100 kVA vybavit odpínacím prvkem umožňujícím dálkové odpojení výroby z paralelního provozu s distribuční soustavou (např. prostřednictvím HDO). Tento prvek musí být instalován tak, aby zůstal funkční i po silovém odpojení výroby z paralelního provozu s distribuční soustavou, a umožnil automatizaci tohoto procesu.“ V návaznosti na dotaz č. 8 spatřujeme rozpor mezi smlouvou o připojení a zadávací dokumentací (příloha č. 5). Domníváme se, že SoP je nadřazený dokument a jeho požadavky mají být obsaženy v PD.

**AKTUALIZOVANÁ ODPOVĚĎ:**

Zadavatel aktualizoval v této souvislosti projektovou dokumentaci a VV. Původní odpověď, že podmínky dle SOP si bude zadavatel zajišťovat mimo toto zadávací řízení **neplatí**.

**ZADAVATEL DÁLE AKTUALIZUJE PŘEDPOKLÁDANOU HODNOTU VEŘEJNÉ ZAKÁZKY.  
NOVĚ STANOVENÁ PŘEDPOKLÁDANÁ HODNOTA JE VE VÝŠI 9.620.598,- Kč BEZ DPH.**

**ZADAVATEL ROVNĚŽ AKTUALIZUJE BOD 3.1.3 TECHNICKÉ KVALIFIKACE:  
NOVĚ ZNĚNÍ:**

1. dle ust. § 79 odst. 2 písm. b) zákona

seznam významných dodávek nebo významných služeb poskytnutých za poslední 3 roky před zahájením zadávacího řízení včetně uvedení ceny a doby jejich poskytnutí a identifikace objednatele. Zadavatel požaduje předložení seznamu minimálně 2 významných dodávek realizovaných dodavatelem v posledních 3 letech před zahájením zadávacího řízení včetně uvedení ceny a doby jejich poskytnutí a identifikace objednatele. Za významnou dodávku se považuje:

- Jedna dodávka včetně instalace ve finanční výši min. 4 mil. Kč bez DPH za jednu zakázku a
- Jedna dodávka včetně instalace ve finanční výši min. 1,5 mil. Kč bez DPH za jednu zakázku.

**ZADAVATEL NA ZÁKLADĚ VÝŠE UVEDENÝCH INFORMACÍ PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK DO 31. 7. 2023 DO 10:00 HODIN. OSTATNÍ INFORMACE ZŮSTÁVAJÍ NEZMĚNĚNY.**

S pozdravem,

.....

Mgr. Kateřina Kolářková